

ОФОРМЛЕНИЕ АТТЕСТАЦИОННОЙ РАБОТЫ (аналитического отчёта)

Титульный лист.

Наименование учреждения. Название аттестационной работы. Составитель: фамилия и инициалы автора. Наименование должности. Название города, год написания работы.

Содержание (оглавление): вторая страница, включающая перечень заголовков структурных элементов работы с указанием страниц, с которых они начинаются; должно соответствовать теме и плану аттестационной работы.

Введение: (1-3 страницы) начинается с обоснования научно – теоретической актуальности выбранной темы, её новизны и оценки современного состояния решаемой проблемы. Освещение актуальности должно быть немногословным, достаточно показать суть проблемы. Далее называются **объект и предмет, цели и задачи.**

Описывая задачи, в тексте используются глаголы: **изучить, проанализировать, описать, определить, выявить, исследовать и т.д.**

Если будет указан личный интерес к рассматриваемой теме и методы, которые послужили инструментом в поиске фактического материала, то это придаст значимость аттестационной работе.

Аналитическая часть. Основной текст. Должен содержать анализ теоретических источников по изучаемой теме, исследуется практика разработки проблемы, приводятся конкретные методы, приёмы и способы решения проблемы. Теоретический материал должен соответствовать теме работы и полностью раскрывать её.

В аналитической части представляется личный педагогический опыт по теме аттестационной работы, его анализ, обосновываются полученные результаты, делаются выводы.

Краткий вывод следует делать по завершении раскрытия содержания каждой части.

Проектная часть. Начинается с вычленения вновь возникших проблем в педагогической деятельности. Формулируется цель, предмет, объект профессиональной деятельности. Проектируются способы достижения цели (это может быть поэтапный план деятельности).

Заключение. Приводятся краткие выводы, итог выполненной работы, оценка полноты решения поставленных задач, отмечается практическая направленность и ценность работы, область её применения.

Приложения: оформляются на последних страницах аттестационной работы и располагаются в порядке появления на них ссылок в тексте, данных в круглых скобках. Например: (приложение 1).

В аттестационной работе встречаются и цифровые материалы, которые представляются в виде таблиц. Они вставляются непосредственно после текста, в котором они упоминаются, или на следующее странице. На все

таблицы должны быть ссылки в виде заключённого в круглые скобки текста, таблица нумеруется арабскими цифрами сквозной порядковой нумерацией. Номер таблицы помещается в правом верхнем углу над её заголовком.

В аттестационной работе используется сквозная нумерация страниц по всему тексту, включая оглавление и список литературы. Страницы нумеруются арабскими цифрами в верхнем поле.

Все структурные части работы начинаются с новой страницы.

Титульный лист включается в общую нумерацию, однако номер страницы на нём не ставится.

На приложениях также не указываются номера страниц.